
22 березня - Всесвітній день водних ресурсів 

 

Всесвітній день водних ресурсів проводиться щорічно 22 березня з 

метою зосередити увагу на важливості доступу до прісної води, а також 

пропагувати методи сталого використання прісноводних ресурсів.  

Щороку Всесвітній день водних ресурсів підкреслює певний аспект 

проблеми забезпечення прісною водою. 

Ідея святкування Всесвітнього дня водних ресурсів була висунута в 

1992 році на Конференції ООН з навколишнього середовища і розвитку в Ріо-

де-Жанейро. 

У своїй резолюції 47/193 від 22 грудня 1992 року, Генеральна Асамблея 

ухвалила оголосити 22 березня кожного року Міжнародним днем водних 

ресурсів, який пізніше був перейменований у Всесвітній день водних ресурсів і 

відзначається з 1993 року. 

Державам було запропоновано присвячувати цей день, з урахуванням 

національних умов, проведення конкретних заходів, таких як підвищення 

обізнаності громадськості за допомогою випуску і поширення документальних 

матеріалів, організації конференцій, «круглих столів», семінарів і виставок, що 

стосуються збереження та освоєння водних ресурсів і виконання рекомендацій 

порядку денного на XXI століття. 

Чому відзначається Всесвітній день водних ресурсів?  

Всесвітній день водних ресурсів відзначається з метою заохочення до 

збереження і раціонального використання водних ресурсів. Щороку Структура 

«ООН-водні ресурси» - установа, яка координує діяльність ООН в цій галузі - 

обирає певну тему, пов'язану з майбутніми або поточними викликами. 

Координацією кампаній в соціальних мережах займаються певні члени 

Структури, наділені відповідним мандатом.  

Вода – «наріжний камінь» життя. Вона необхідна, щоб втамувати 

спрагу, допомогти у збереженні здоров'я. Водні ресурси також мають величезне 

значення у сфері працевлаштування, що, в свою чергу, підтримує економічний, 

соціальний і людський розвиток. 

На сьогоднішній день більше 663 мільйонів людей не мають джерел 

питної води поблизу місць свого проживання. Щоб забезпечити себе водою, 

люди змушені витрачати велику кількість часу, простоюючи в чергах, або 

долати великі відстані пішки. 

Тема Всесвітнього дня ВОДИ 2018 року – «Природа і вода». 

У цьому році День води присвячений питанню використання природних 

чинників для подолання водних проблем XXI століття. 



Екологічні збитки тісно пов'язані зі зміною клімату, що в свою чергу 

веде до пов'язаних з водою криз, які спостерігаються в усьому світі. В 

результаті деградації ґрунтів і рослин, річок і озер, все частіше відбуваються 

повені, спостерігається посуха, забруднюються водойми.  

Коли ми нехтуємо нашими екосистемами, нам стає усе важче 

забезпечувати себе водою, необхідною для життя і процвітання.  

Рішення з урахуванням природних факторів допоможуть вирішити 

багато проблем, пов'язаних з водою. Необхідно розвивати «зелену» 

інфраструктуру і погоджувати її з «сірої» інфраструктурою, де це можливо. 

Посадка нових лісів, повторне підключення річок до заплав і відновлення 

водно-болотних угідь допоможуть привести до балансу водний цикл, 

поліпшити здоров'я людей і надати їм засоби для існування.  

Ціль 6 в галузі сталого розвитку (забезпечення наявності і 

раціонального використання водних ресурсів і санітарії для всіх до 2030 року) 

включає завдання скоротити втрати води, яка може бути утилізована, і 

збільшити обсяги переробки та очищення води. 

Організацією заходів в рамках Дня води займається механізм «ООН – 

водні ресурси» – Міжорганізаційний механізм, створений для вирішення 

проблем в галузі водокористування, – а також держави-члени і партнерські 

агентства. 


